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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Αθήνα, 23 Νοεμβρίου 2023 

Προς τους Υπουργούς:  

-Προστασίας του Πολίτη, κ. Ι. Οικονόμου 
-Εσωτερικών,κ.Ν.Κεραμέως 

       

Θέμα: Άμεσες ενέργειες προκειμένου να λειτουργήσει εύρυθμα και ομαλά η Λέσχη Σίτισης Προσωπικού 
της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου. 

 

Ο Βουλευτής Φραγκίσκος Παρασύρης, καταθέτει στη Βουλή αναφορά την επιστολή της Ένωσης Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου με την οποία επισημαίνουν για άλλη μια φορά την ανάγκη ολοκλήρωσης του έργου 
‘’ Λέσχης Σίτισης Προσωπικού Δ.Α. Ηρακλείου ’’ καθώς  και την  ενίσχυση της με προσωπικό αυτής. 

Συγκεκριμένα με την επιστολή της, η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου, μεταξύ άλλων ζητά: 

1) Την άμεση Λειτουργία της Λέσχης Σίτισης της Δ.Α. Ηρακλείου  

2) Την ενίσχυση με προσωπικό της Λέσχης 

3) Την έκδοση οργανογράμματος λειτουργίας της Λέσχης, ώστε να γνωρίζουν οι ενδιαφερόμενοι τι είδους 
προσωπικό και ειδικότητες χρειάζονται για την εύρυθμη λειτουργία της 

4) Την συμπερίληψη της λέσχης Σίτισης σε διαδικασίες προσλήψεων ή μετατάξεων του επικείμενου 
διαγωνισμού Α.Σ.Ε.Π., έτους 2024 με μόνιμο προσωπικό, ώστε να μη χαθεί άλλη μια χρονιά. 

5) Την υπαγωγή της λέσχης Σίτισης της Δ.Α. Ηρακλείου στον κανονισμό και τη λειτουργία των Λεσχών, όπως 
αυτές λειτουργούν στα πρότυπά αυτών της Αθήνας και Θεσσαλονίκης, με ίδιες τιμές, ωράρια λειτουργίας 
καθώς και των αναλόγων μενού. 

Επιπλέον, η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν.Ηρακλείου επισημαίνει την αμέριστη συμπαράσταση και 
αρωγή της Περιφέρειας Κρήτης  στην κατεύθυνση ολοκλήρωσης του έργου και ζητά περαιτέρω ενέργειες 
προκειμένου να δοθεί ένα οριστικό τέλος στην καθυστέρηση παράδοσης του. 

Παρακαλούμε αφού λάβετε υπόψη τις προτάσεις της Ένωσης να μας ενημερώσετε για τις συγκεκριμένες 
ενέργειες στις οποίες προτίθεστε να προβείτε. 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής  

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 

 

Συν.(1) Η επιστολή της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ηράκλειο, 22 Νοεμβρίου 2023 

 

ΠΡΟΣ 

 

Τον Αξιότιμο Αρχηγό της ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγο κ. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ Λάζαρο (μέσω 

Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

                                                       ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

 

1 Τον Προϊστάμενο Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης και Ανθρώπινου 

Δυναμικού/Α.Ε.Α. Υποστράτηγο κ. ΚΟΝΔΥΛΗ Χρήστο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.), 

2 Τον Προϊστάμενο Κλάδου Διαχειριστικής-Τεχνικής Υποστήριξης και 

Πληροφορικής/Α.Ε.Α. Υποστράτηγο κ. ΠΑΝΤΕΛΗ Δημήτριο (μέσω ΠΟ.Α.Σ.Υ), 

3 ΓΕ.Π.Α.Δ. Κρήτης, 

4 Δ.Α. Ηρακλείου, 

5 Π.Ο.ΑΣ.Υ., 

6 Περιφερειάρχη Κρήτης κ. ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗ Σταύρο και 

7 κ.κ. Βουλευτές Ν. Ηρακλείου 

 

Θέμα: « Ολοκλήρωση έργου ‘’ Λέσχης Σίτισης Προσωπικού Δ.Α. Ηρακλείου ’’ και 

ενίσχυση με προσωπικό αυτής » 

 

Έχουν περάσει περισσότερο από δύο (2) χρόνια, όταν με χαρά και αγαλλίαση είδαμε 

τους πρώτους εργολάβους να εισέρχονται στο Αστυνομικό Μέγαρο Ηρακλείου και να 

πιάνουν δουλειά για την κατασκευή της Λέσχης Σίτισης του προσωπικού της Δ.Α. 

Ηρακλείου. Ένα έργο πολυπόθητο, πολυαναμενόμενο, που η Ένωση μας έδωσε μάχη, τόσο 

το παρόν Δ.Σ., όσο και πολλά προηγούμενα, για περισσότερα από δεκαπέντε (15) χρόνια, 

με πλήθος επαφών και πιέσεων προς την εκάστοτε Φυσική μας Ηγεσία χωρίς αποτέλεσμα, 

ώσπου αναγκαστήκαμε να καταφύγουμε στην Περιφέρεια Κρήτης και ειδικότερα στον 

Περιφερειάρχη κ. ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗ Σταύρο προκειμένου να αναλάβει το έργο με την αρωγή 

και χρηματοδότηση τους, παρόλο που ήταν υποχρέωση υπηρεσιακών παραγόντων να το 

φέρουν εις πέρας και καταφέραμε να αποκτήσουμε αυτό το σημαντικότατο έργο που θα 

δώσει πνοή και λύση σε εκατοντάδες συναδέλφους μας. Ένα έργο όμως που ενώ είναι θέμα 

ημερών να παραδοθεί από τους αρμόδιους εργολάβους, τείνει να καταντήσει ένα σύγχρονο 

΄΄ Γεφύρι της Άρτας ΄΄, διότι η Υπηρεσία, με την αδράνεια και την καθυστέρηση των 

εναπομείναντων ενεργειών δεν έχει δώσει ακόμα καμία απολύτως λύση στο μείζον θέμα 

στελέχωσης της Λέσχης με προσωπικό. Σε ένα έργο, κόσμημα για την Αστυνομική 

Διεύθυνση Ηρακλείου αλλά αντί αυτού πολύ φοβόμαστε ότι με τέτοιους ρυθμούς θα 

φτάσουμε στο σημείο να βλέπουμε το κτίριο και τον εξοπλισμό αυτού σαν ‘’άλλο 

 

ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (β όροφος) 

Αγ. Αρτεμίου 1 -  71 202 Ν. Αλικαρνασσός – ΤΗΛ. & FAX.:2810/284115 

Email: eaynh@ymail.com  

ΜΕΛΟΣ της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α Δ Ε Δ Υ 

Τηλ. Προέδρου:                            Τηλ. Γ. Γραμματέα:  
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στοιχειωμένο παλάτι’’, σύνηθες φαινόμενο δυστυχώς για τα Ελληνικά δεδομένα. Σε 

όποιον αρμόδιο κι αν έχουμε απευθυνθεί δεν έχουμε λάβει καμία συγκεκριμένη και 

υπεύθυνη απάντηση. Μια απάντηση που επιζητούν καθημερινά οι εκατοντάδες 

συνάδελφοι μας που ρωτάνε ‘’πότε επιτέλους θα λειτουργήσει η Λέσχη’’;;; 

Σας υπενθυμίζουμε το από 27-08-2023 έγγραφο μας, με το οποίο αιτηθήκαμε την 

ενίσχυση της Λέσχης Σίτισης με προσωπικό συγκεκριμένων κατηγοριών και ειδικοτήτων, 

χωρίς να έχουμε λάβει κάποια απάντηση ή να έχουμε δει την έκδοση κάποιας διαταγής 

σχετικά με επιθυμούντες συναδέλφους μας τόσο από την Δ.Α. Ηρακλείου όσο και από 

άλλες Αστυνομικές Διευθύνσεις. Και επειδή το ρητό ΄΄του φρονίμου τα παιδιά πριν 

πεινάσουν μαγειρεύουν΄΄ ταιριάζει γάντι στην περίπτωση μας και προκειμένου να 

αποφύγουμε τυχόν περαιτέρω καθυστέρηση στη λειτουργία της Λέσχης αφού δε 

διαφαίνεται στον ορίζοντα καμία εξέλιξη σχετικά με τη στελέχωση προσωπικού σας 

παραθέτουμε εκ νέου τα εξής ερωτήματα και παρακαλούμε για την άμεση απάντηση και 

τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες: 

1) Υπάρχει στο πλάνο και στα άμεσα σχέδια του Α.Ε.Α. η άμεση Λειτουργία της Λέσχης 

Σίτισης της Δ.Α. Ηρακλείου ή θα μείνει ένα έργο του οποίου θα βλέπουμε μόνο το κτίριο 

και τον εξοπλισμό να στοιχειώνουν; 

2) Έχει εκδοθεί διαταγή ενίσχυσης με προσωπικό της Λέσχης; Σε αρνητική περίπτωση 

πότε έχετε σκοπό να εκδώσετε αυτήν και με ποιους αποδέκτες; Θα αφορά συναδέλφους 

μόνο από τη Δ.Α. Ηρακλείου ή και από άλλες Δ.Α.; 

3) Έχει εκδοθεί οργανόγραμμα λειτουργίας της Λέσχης, ώστε να γνωρίζουν οι 

συνάδελφοι-ενδιαφερόμενοι τι είδους προσωπικό και ειδικότητες χρειάζονται για την 

εύρυθμη λειτουργία της; 

4) Έχετε φροντίσει μέσω της διαδικασίας προσλήψεων ή μετατάξεων του επικείμενου 

διαγωνισμού Α.Σ.Ε.Π., έτους 2024, να συμπεριληφθεί και η Λέσχη Σίτισης μας με μόνιμο 

προσωπικό, ώστε να μη χαθεί άλλη μια χρονιά; 

5) Η Λέσχη Σίτισης της Δ.Α. Ηρακλείου θα υπάγεται στον κανονισμό και τη λειτουργία 

των Λεσχών, όπως αυτές λειτουργούν στα πρότυπά αυτών της Αθήνας και Θεσσαλονίκης, 

με ίδιες τιμές, ωράρια λειτουργίας και των αναλόγων μενού;  

Τονίζουμε δε ότι περαιτέρω καθυστέρηση τόσο στην παράδοση του έργου όσο και στη 

στελέχωση αυτού με προσωπικό θα επιφέρει περαιτέρω αντιδράσεις από τους 

συναδέλφους μας, οι οποίοι αναμένουν διακαώς τη λειτουργία της Λέσχης Σίτισης και οι 

οποίες αντιδράσεις να θεωρείται βέβαιο ότι θα κλιμακωθούν με πρωτοβουλίες και 

ενέργειες της Ένωσης μας. 

Ο αξιότιμος Περιφερειάρχης Κρήτης κ. ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗΣ Σταύρος, στον οποίο 

κοινοποιείται η παρούσα, που η ευαισθησία και η αμέριστη συμπαράσταση του προς τον 

Κλάδο μας έχει αποδειχτεί διαχρονικά, παρακαλούμε θερμά όπως με τις δικές του πιέσεις 

και ενέργειες δώσει ένα οριστικό τέλος στην καθυστέρηση παράδοσης του έργου.  

Θα είμαστε σε συνεχή επαγρύπνηση, γιατί πραγματικά θα είναι άδικο ένα τέτοιο 

πολυπόθητο έργο, με τεράστιο κόστος και αγώνα να μείνει κλειδωμένο και μη λειτουργικό.  

 

Με εκτίμηση για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε. Α. Υ. Ν. Η. 
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